

## 我省今年国土政策“定调”

# 三四线城市可暂停住宅用地供应

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从全省国土工作会议上获悉,今年,我省国土政策基本“定调”,为了保持房地产市场平稳健康发展,防止暴涨和暴跌,安徽将支持房地产库存大的城市对未开发房地产用地依法进行合理调整,用于房地产社会民生项目或国家支柱的产业项目,对于去库存压力大的三四线城市减少以至暂停住宅用地供应。

去年以来,我省坚持分类调控、因城施策,统筹去库存和防过热,加强房地产用地调控,促进了房地产平稳健康发展。合肥市自去年10月份以来,采取加大居住用地供应、严格居住用地条件、清理居住用地存量等调控措施,坚持限房价、限地价,做到了不出“地王”,地价也保持在合理区间。

全面推进不动产统一登记工作,16个市本级

和105个县(市、区)全部“停旧发新”,提前实现不动产登记全覆盖,走在全国前列。至去年底,全省已发放各类不动产权证书96.8万本,不动产登记证明84.6万份。

一年以来,我省虽然取得了显著成效,但任务仍很艰巨。过剩产能行业不少是用地、用矿大户,房地产库存过多与商品住宅用地供应相关,一些地方土地抵押融资比例偏高助推高杠杆,一些地方的地价上升增加了企业经营成本。

记者还获悉,国土部门要标本兼治去库存,调整优化土地供应结构,支持房地产库存大的城市对未开发房地产用地依法进行合理调整,用于发展社会民生项目或国家支持的产业项目,对去库存压力大的三四线城市要减少以至暂停住宅用地供应。

## 我省上周有2人死于H7N9流感

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 省卫生计生委昨日下午发布H7N9流感疫情周报,2月27日至3月5日,我省报告H7N9病例4例,分别为淮南市1例,滁州市2例,黄山市1例。报告H7N9死亡2例。

我省要求,县及县以下医疗卫生机构要及时将病情较重的可疑人感染H7N9患者转诊至定点医院或市级以上综合诊疗能力较强、符合呼吸道传染病收治要求的医院,不允许截留患者、延误治疗。指定具备较强综合实力、符合呼吸道传染病收治要求的医院,集中收治H7N9重症病例,并组织专家对重症病例进行“一对一”救治。

## 我省首发《安徽省妇女儿童老年人权益司法保护状况》白皮书

### 妻子不堪家暴刺死丈夫获缓刑

星报讯(记者 雷强) 昨日上午,安徽省高级人民法院与安徽省妇女联合会联合召开新闻发布会,在发布《安徽省妇女儿童老年人权益司法保护状况》白皮书同时,也公布了一批典型案例。

晏红左与被害人张焕杨系夫妻关系,张焕杨有婚外不正当两性关系,并经常打骂晏红左。2015年9月,晏红左住院产女期间,亦遭到张焕杨殴打。同年10月的一天,在两人再次发生纠纷时,张焕杨将晏红左打倒,并用拳头持续击打其头部,晏红左打开随身携带的匕首朝张焕杨胸部捅刺一刀后离开现场,张焕杨追赶十余米后倒地。经鉴定,张焕杨符合单刃锐器刺击左胸部而致心脏破裂死亡,晏红左的损伤程度为轻微伤。

淮北市中级人民法院一审判决晏红左犯故意伤害罪,判处有期徒刑十年。安徽省高级人民法院二审认为,晏红左行为具有防卫性质,但明显超出必要限度,系防卫过当,应当减轻处罚。被害人对晏红左存在家庭暴力,且有婚外情,具有重大过错,可酌情从轻处罚。原判适用法律有误,应予纠正。遂改判晏红左犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年,宣告缓刑五年。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从发布会现场获悉,从2013年至2016年四年间,全省法院始终保持对侵害妇女、儿童、老年人权益刑事犯罪案件的高压打击态势。四年间,共审理强奸、猥亵儿童、拐卖妇女儿童等涉妇女儿童权益一审刑事案件6921件,判处罪犯6804人。

## 今年底,95%居民执行阶梯电价

星报讯(张王林 费梦晨 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省物价局了解到,将加快实施居民用户电表改造,力争到今年底,全省城乡居民家庭用电抄表到户率、居民阶梯电价覆盖率超过95%。

据介绍,户表改造的范围包括通过电网公用

变压器、城市住宅小区专用变压器供电,目前仍然实行合表用电的城乡居民家庭(6千伏专用变压器供电的居民住宅合表用户,以及国家“三供一业”移交范围的居民住宅合表用户除外)。记者获悉,“一户一表”改造费用由电网企业承担,不向居民用户或单位收取改造费用。

3月5日,合肥五中新校的二十多位学生来到合肥市科技馆参观并合影留念。据悉,这二十多位学生都是该校八年级(10)班学生自己组织成立的“科幻社”社团成员。“学生自发成立社团,很难得,学校很支持。科学离不开合理的幻想,想象力是孩子们最宝贵的财富,我们学校一直很重视学生的素质教育,当代中学生,就应该全面发展。”该校工会主席、政教处主任丁增利说道。

■ 赵云芸 文/图



## 全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型

最美志愿者梅绍辉

### 十九年志愿服务 以专业态度行善

星报讯(实习生 金雯 记者 张亚琴) 作为一名奉献社会的志愿者,梅绍辉的行善之路已走了十九年。十九年来,从一名热心志愿者到全国性公益慈善类社会组织领军人才,梅绍辉身上闪耀的助人为乐的光彩长久而灿烂。

1998年,梅绍辉二十出头,刚刚成为一名中共党员;也是在这一年,我国遭受了一次特大洪水灾害,梅绍辉时刻冲在抗洪抢险的第一线,日夜轮班,守护县城的安全。2008年,5·12汶川地震,梅绍辉志愿带领11名合肥志愿者,按下“11枚红手印”,赶到都江堰参与当地的校舍援建。作为安徽省第一批援建队伍,他们第一个完成石羊镇皂角小学、安龙镇安龙小学、徐渡中学等校舍援建任务。援建期间,梅绍辉自备材料款和组装费54万元,亲身经历了两次生命危险。2014年,梅绍辉率先建立君善公益党支部,成为合肥市优秀社会党组织代表。几年来,梅绍辉陆续策划了公益“互联网+综合服务”平台、400公益呼叫中心、百善商企公益联盟、“含羞草”女童保护等十几个公益惠民项目,并荣获安徽省最暖公益项目20强,第三届全国志愿者服务大赛已获得国赛铜奖。

截至目前,他个人累计帮扶经费已达到89.6万元,志愿服务时间超过1万小时。曾荣获第五届蜀山区“助人为乐道德模范”“合肥市蜀山区最美人物”“合肥市十佳青年公益人物”“合肥市五星级志愿者”等称号。

## 亳州交通音乐广播雷锋车队 古城里的爱心传递

星报讯(记者 张亚琴) 古城亳州,有这样一群人,除了及时提供交通路况方便广大市民出行,每年的中、高考时间还要积极参与爱心送考、扶危济困等公益活动。他们就是亳州交通音乐广播雷锋车队的成员们。亳州雷锋车队是亳州市交通音乐台旗下的以私家车为主的雷锋车队,是亳州市交通音乐台、亳州市交警支队和亳州市交通局运管处共同发起成立的。

雷锋车队成立于2008年,由起初的几名队员,发展到现在数百名队员。2016年3月4日上午,亳州交通音乐广播雷锋车队来到谯城区沙土镇田沟小学,为这里的孩子们带去了他们的爱心,这已经是他们第8次来到这里。在雷锋车队队长王磊的带领下,10名车队成员来到沙土镇田沟小学,为学生们送来了1500元善款和书包、铅笔、图书等学习用品。同时,还在田沟小学成立了“学习雷锋教育基地”。

除关爱留守儿童外,雷锋车队还多次开展义务植树,为谯东镇敬老院捐资,向谯东镇中学、中心小学捐书,向消防支队进行慰问等活动,赢得了一片赞誉。



## 淮北华润燃气有限公司维修班班长高金梁 矢志燃气事业

星报讯(记者 张亚琴) 从部队退伍后的高金梁,成为了淮北华润燃气有限公司普通的维修工。起初,为做一名合格的维修工,他自购了专业书籍,加强理论知识学习,上网查阅大量资料,虚心向老师傅们求教,反复琢磨,利用业余时间反复练习。逐渐地,练就了一套过硬的维修技术。

有一次,大年三十接到通知,一位80多岁的孤寡老人灶具打着火,无法做饭。高金梁二话没说,赶到老人家中,帮助修好。在临走时,又发现老人家气阀及两处软管渗气,他担心发生安全事故,拿出自备阀门和软管,进行了更换。2014年,高金梁通过竞聘成为维修班班长。他处处以身作责,勇挑重担,无私奉献。长期以来,高金梁除了完成本职工作外,还积极参加“党员服务进社区”等各类志愿者活动,把业余时间大都奉献给了千家万户,义务服务有800多小时。

高金梁把工作总结成三句话:“用户有难我来解,分内工作我干好,分外事情我贡献。”他用实际行动在用户心中树起了淮北华润燃气的服务形象,多次被评为公司的先进个人、优秀共产党员。在安徽省建设厅“创三优”活动中又荣获了“优秀共产党员先锋岗”等荣誉称号。